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第１６１回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２８年１１月８日（火）１５時００分～１７時４２分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，田口，高木，岡村，成富，谷澤，進士，小林，

木曽，糸長，植村，福代，藤澤，脇條，丹，兵藤，増本，清水，堤，宮田，佐藤(晃)  

欠 席 者：白井，三浦，松野，佐藤(宏)，レール 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：土谷 

 

議  題 

    議事に先立ち，進士工学部長及び植村准教授から「グローバル人材育成推進事業」について

成果報告があった。 

 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１６０回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 名誉博士の称号授与について 

     学長から，名誉博士の称号授与について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり了承された。  

 

２ 今後の公開講座事業のあり方について 

   田中理事から，今後の公開講座事業のあり方について，審議資料２－１，２－２に基づき

説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

３ バンコク国際連携オフィスの開設について 

   坂本企画戦略部長から，バンコク国際連携オフィスの開設について，審議資料３に基づき

説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

４ 教員の審査事案について 

教員の審査事案について，教育研究評議会調査委員会委員長の藤澤時間学研究所長から，

机上配付資料１に基づき調査結果について報告があった。 

続いて，田中理事から当該教員の審査事由等を記載した審査説明書（案）について，資料

に基づき説明があった後，学長から，同説明書（案）について諮られ，審議の結果，満場一

致で原案のとおり承認され，１１月８日付けで学長から当該教員に交付することとなった。 

次に，学長から，今後，当該教員から陳述請求がなされた場合の取扱いを定めることが提案

され，梅田人事課長から，陳述請求の取扱い（案）について，資料に基づき説明があった後，

学長から，陳述対応委員会の設置について諮られ，審議の結果，承認された。 
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また，陳述対応委員会委員の選出にあたり，本事案に精通した調査委員会委員に引き続き

依頼することが併せて提案され，審議の結果，承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 国立大学協会総会について 

     学長から，国立大学協会総会の概要等について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 学位の取り消しについて 

     本学学生に係る事案について，植村東アジア研究科長から，机上配付資料に基づき報告が

あり，経緯等について種々質疑応答が行われた。 

     続いて，学長から，本学学位規則に基づき学位授与の取消しを決定した旨報告があり，今

後研究規範委員会の調査報告書を受けて，再発防止策も含めて公表予定である旨併せて説明

があった。 

 

３ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

４ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料３に基づき説明があり，教職員

からの寄附への協力について依頼があった。 

 

５ 山口大学ボート部への寄附について 

   古賀理事から，山口大学ボート部への寄附について，報告資料４に基づき説明があった。 

 

６ 平成２９年度学年暦・行事予定の追加（オープンキャンパス日程案）について 

   福田理事から，平成２９年度学年暦・行事予定の追加（オープンキャンパス日程案）につ

いて，報告資料５に基づき説明があった。 

 

７ 平成２９年度科学研究費助成事業の応募状況について 

   堀理事から，平成２９年度科学研究費助成事業の応募状況について，報告資料６に基づき

報告があった。 

 

８ 先進科学・イノベーション研究センター研究拠点の認定について 

   堀理事から，先進科学・イノベーション研究センター研究拠点の認定について，報告資料

７に基づき説明があった。 

 

９ 国際学術交流協定の締結について 

   坂本企画戦略部長から，国際学術交流協定の締結について，報告資料８に基づき報告があ

った。 
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１０ 学生の身分について 

   学生の身分について，報告資料９に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 山口発地域ドラマ「朗読屋」関連イベント 山口大学での公開収録について 

     古賀理事から，山口発地域ドラマ「朗読屋」関連イベント 山口大学での公開収録について，

報告資料（その他）１に基づき案内があった。 

  

  ２ ＪＡＸＡ・山口県・山口大学「衛星データ利用・研究の推進に関する協定締結記念 宇宙セミ

ナー」の開催について 

     堀理事から，ＪＡＸＡ・山口県・山口大学「衛星データ利用・研究の推進に関する協定締

結記念 宇宙セミナー」の開催について，報告資料（その他）２に基づき案内があった。 

 

  ３ 山口大学教職センターについて 

     岡村教育学部長から，山口大学教職センターについて，報告資料（その他）３－１，３－

２に基づき案内があった。 

 

  ４ 平成２９年産・学・公新年交流会の開催について 

     出雲総務課長から，平成２９年産・学・公新年交流会の開催について，報告資料（その他）

４に基づき案内があった。 

 

  ５ その他  

（１） 田中理事から，１１月１９日（土）開催のＪｏｂフェアについて，参加依頼があった。 

 

 

【配付資料】 

第１６０回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜机上配付資料＞ 

「東南アジア・東アジアで活躍する技術系グローバル人材の育成」成果報告 そしてこれから 

「山口大学工学部 卒業生の声」 

 

＜審議資料＞ 

１ 名誉博士の称号授与について 

２－１ 「公開講座事業検討専門部会答申」を踏まえた公開講座事業に関する見直しの方針（案） 

２－２ 公開講座事業 料金等シミュレーション 

３ 国立大学法人山口大学海外事務所設置要項（案） 

机上配付資料１ 調査委員会報告書 
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机上配付資料２ 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則  

机上配付資料３ 審査説明書（案） 

机上配付資料４ 陳述請求の取扱い（案） 

机上配付資料５ 教員の懲戒手続き及び日程（案） 

 

 ＜報告資料＞ 

  １ 文部科学省配付資料 

  ２ 教員選考報告書 

  ３ 山口大学基金寄附状況について 

  ４ 山口大学ボート部への寄附について 

  ５ 平成 29 年度学年暦・行事予定の追加（オープンキャンパス日程案）について 

６ 平成 29 年度科学研究費助成事業 応募状況 

７ 先進科学・イノベーション研究センター 

８ 国際学術交流協定の締結について［大学間］ 

  ９ 学生の身分について 

  机上配付資料 学位授与の取り消しについて 

 

 ＜その他資料＞ 

１ NHK 山口放送局開局７５周年記念 

山口発地域ドラマ「朗読屋」関連イベント公開収録について 

２ 宇宙セミナー 

３－１ 教師を志す学生のための教職相談室（ほっとけんしゅう室） 

３－２ ちゃぶ台次世代コーホート会員登録開始！ 

４ 平成 29 年産・学・公新年交流会の開催について 

 


